



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW

02-542 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

Dyrektor (22) 60-131-23

fax.(22) 60-118 57

FZ-1919/09

Warszawa, ²⁵.....06.2009 r.

**Do uczestników
ubiegających się
o udzielenie zamówienia**

dot.: przetargu nieograniczonego, na dostawę 3 500 kpl mundurów
ćwiczebnych - nr sprawy 66/Ckt/09/UM/FZ.

Komenda Główna Policji jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu informuje, że wpłynęły pytania od Wykonawcy i zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. 2007 nr 223 poz. 1655 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 3. W piśmie FZ-1850/09 z dnia 22.06.2009 Zamawiający dokonał modyfikacji Ust. II rozdziału VII SIWZ. Zamawiający żąda aktualnych zaświadczeń o wynikach badań dla materiałów podstawowych, użytych do wykonania oferowanego przedmiotu zamówienia (w tym wzoru załączonego do oferty, w tej sytuacji prosimy o wyjaśnienie czy w momencie składania oferty, musimy fizycznie posiadać w swoim magazynie materiały podstawowe na całość oferowanego przedmiotu zamówienia tj. ok. 15 000 mb tkaniny itp. (w celu uzyskania aktualnych zaświadczeń na określoną partię materiału do akredytowanego laboratorium potrzeba dostarczyć próbki tychże materiałów z określeniem jej numeru i wielkości itp.), czy też wymagania zawarte w modyfikacji SIWZ dotyczą wzoru załączonego do oferty?

Odpowiedź: Zamawiający żąda aktualnych zaświadczeń o wynikach badań dla materiałów podstawowych użytych do wykonania oferowanego przedmiotu zamówienia potwierdzających spełnienie postawionych wymagań. Na etapie składania oferty zaświadczenia dotyczą wzoru załączonego do oferty. Po podpisaniu umowy wymagane będą zaświadczenia dla materiałów użytych do produkcji przedmiotu zamówienia (umowy).

Pytanie 4. Co konkretnie wg Zamawiającego, należy do materiałów podstawowych użytych do wykonania oferowanego przedmiotu zamówienia, ponieważ w żadnym miejscu w załączonej do SIWZ DTT nie ma takiego wykazu. Zamawiający posługuje się zbiorczym (obejmującym 26 pozycji) wykazem surowców, materiałów zasadniczych i dodatków (DTT pkt. 4 tabela 1), natomiast brak jest wykazu materiałów podstawowych.

Odpowiedź: Zamawiający w rozdz. VII pkt II ppkt 2 podaje: „aktualne zaświadczenia o wynikach badań dla materiałów podstawowych użytych do wykonania oferowanego przedmiotu zamówienia (w tym wzoru załączonego do oferty), potwierdzające spełnienie wymagań zgodnie z pkt. 10 Dokumentacji Techniczno-Technologicznej – DTT-27/KGP/2005 na mundur ćwiczebny, stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszej SIWZ.” Zamawiający pod pojęciem materiały podstawowe rozumie materiały ujęte w pkt. 10 Dokumentacji Techniczno-Technologicznej – DTT-27/KGP/2005.

Powyższe wyjaśnienia i odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania.

ZASTĘPCA DYREKTORA
BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI

insp. Zbigniew Nycz